

19 января 2016 года, в прекрасный православный праздник «Крещение Господне» председатели Брестской областной и городской организаций ОО «БелТИЗ» Юрени И.Л. и Жук В.А. в очередной раз посетили инвалидов по зрению, проживающих в ГУ «Домачевский дом-интернат».

**«С теплом души в Крещенские морозы»** под таким поэтическим названием прошла эта по-настоящему теплая и долгожданная встреча. Пожилые инвалиды по зрению Протосовицкий Е.В., Михно В.П., Карпинский А.Б. и Бабылев А.Ф. в очередной раз были искренне рады встрече с Ириной Леонидовной и Верой Александровной, с которыми поделились своими впечатлениями о хороших условиях проживания в данном социальном учреждении и рассказали о своих радостях и проблемах.

В свою очередь гости из Бреста привезли новогодние подарки. В частности, от областной организации инвалиды по зрению получили увесистые продовольственные наборы, а председатель городской первичной организации вручила своим подопечным сладкие новогодние подарки и прекрасные косметические наборы.

В эту Крещенскую встречу от Юрени И.Л. и Жука В.А. прозвучали искренние слова поздравлений с Новогодними праздниками и пожеланий здоровья, долголетия и всего самого наилучшего, а в ответ - слова глубокой благодарности и признательности за внимание и память. И действительно на душе у всех участников встречи в этот Крещенский зимний день стало намного теплее.

{igallery id="9387" cid="195" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}